

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Cílem předkládané bakalářské práce byla analýza jednotlivých nástrojů marketingového mixu ve společnosti NWT a.s. a nastínění návrhů a doporučení k efektivnějšímu využívání jednotlivých prvků tohoto marketingového mixu, které vedou ke zlepšení služeb podniku.

Na základě důkladné analýzy marketingového mixu ve společnosti NWT a.s. bylo navrženo několik kvalitních řešení, které vedou ke zlepšení stávající situace ve společnosti. Součástí jednotlivých navrhovaných řešení je i SWOT analýza jednotlivých řešení, která je v dnešní nestabilní ekonomické situaci velmi podstatná a to zejména při rozhodování a navržení jednotlivých změn.

Studentka Tamara Němečková postupovala v řešení práce velmi zodpovědně a samostatně. Na všechny připomínky vedoucí reagoval a zpracoval je do své práce. Oceňuji velmi dobré propojení jednotlivých metod, které byly při řešení použity.

Tamara Němečková prokázala při zpracování bakalářské práce svoji samostatnost, schopnost týmové práce, analytické myšlení a dokázala velmi účinně propojit své teoretické znalosti s praxí. Můj velký dík a obdiv jí patří také za to, že přestože dostala možnost vybrat si ke zpracování i „lehčí“ témata, rozhodla se přijmout tuto výzvu a zpracovat téma, které bude mít ve svém důsledku pro NWT reálné ekonomické přínosy.

Otázky k obhajobě BP:

1. Jak reagovali na Vámi předložené výsledky a doporučení majitelé společnosti NWT a.s.?
2. Které doporučení přijali a ke kterému se chovali kriticky ?

Návrh na výslednou známku BP:

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

A - Výborně

V Hulíně dne 27. dubna 2011



.....
podpis hodnotícího

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Tamara Němečková

Téma BP: Analýza a návrh zdokonalení marketingového mixu služeb ve společnosti NWT a.s.

Akademický rok: 2010/2011

Vedoucí BP: Ing. Adéla Burdová

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	Fx 4	F 5	
Náročnost tématu BP	X	X						1
Splnění cílů BP	X							1
Teoretická část BP		X						1,5
Analytická část BP	X							1
Stylistická a gramatická úroveň BP	X							1
Formální úroveň BP	X							1
Součet								6,5/6 = 1,08

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (Fx nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	FX	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně